
1 
 

  
  2010/314/מיום  20103/פרוטוקול ישיבת מליאה מן המניין מספר 

  
  ראש העיר, שלמה בוחבוט: משתתפים
  סגן ראש העיר, עבליני' ורג'ג               
  סגן ראש העיר, שמעון זגורי               
  חבר מועצת העיר, ארקדי פומרנץ               
  העירחבר מועצת , ברוך מיכאלי               
  חבר מועצת העיר, ניסים בן דהן               
  חבר מועצת העיר, מרק פסין               
  חבר מועצת העיר, מואיז שם טוב               
  חבר מועצת העיר, אנדריי דובקין               
  חבר מועצת העיר, מקסים בריינין               
  חברת מועצת העיר, ובד סבטלנה וינקור"עו               
  חבר מועצת העיר, ליאור לסרי               
  חבר מועצת העיר, אבי אסולין               

  
  ל העירייה"סמנכ, סילס לבילייה: משתתפים נוספים

  ל קהילתי"סמנכ, יעקב אוחנה                          
  מבקר העירייה, אלכס קורנייב                          
  ש העירייה"יועמ, ד אורית טואף"עו                          
  ראש מינהל כספים, פואד אנדראוס                          
  ראשי מינהלים                          
  נציגי ציבור                          

  
  : על סדר היום

 .14/2/2010מיום  1/2010אישור פרוטוקול ישיבת ועדת כספים מספר  .1
 .14/2/2010מיום  1/2010אישור פרוטוקול ישיבת הנהלה מספר  .2
 .13/1/2010אישור פרוטוקול ועדת הקצאות קרקע מיום  .3
 .כספים ומכרזים, ביקורת: עדכון חברים בועדות .4

                
  

  :סדר הדיון
  

  2010/214/מיום  20101/אישור פרוטוקול ישיבת ועדת כספים מספר : 1סעיף מספר 
  

  :ראש העיר
  .ערב טוב לכל החברים אני מבקש לפתוח את ישיבת המליאה

  
  :אבי אסולין

  .אני רוצה להתייחס לישיבת המליאה הקודמת
  

  .למען הסדר הטוב אני מבקש לדון רק בנושאים שעל סדר היום: ראש העיר
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    :פואד אנדראוס
  :אני מבקש לעדכןתחילה 

ובמסגרת המלצה שלי התקבלה , 2008לשנת ח הכספי מבוקר "התקיים דיון בהנהלה בדו
במסגרת דיון מינהל , היום. רים  לגרעון הנצבר"החלטה להעביר את הגרעון הסופי בתב

הנדסה הוצג כי ישנם פרויקטים שהם בגדר בטיחות שאנחנו מחויבים לתת עליהם את 
  .הדעת

די פעם ת מי"התמ –ת בעניין מתקני משחקים בגנים ציבוריים "ח משרד התמ"י דו"עפ .1
וכדי להביא את , משנה את הדרישות של מכון התקנים לכשירות מתקני המשחקים

₪ המתקנים בישוב לכשירות ולאישור מכון המתקנים יש צורך בהשקעה של מליון 
 .עבור התיקונים

יש להתאים בהקדם , בגדר סכנת נפשות נמצאת מערכת החשמל בבית ספר נתיב מאיר .2
מדובר כרגע באומדן . ובטיחות משרד החינוך את המערכת לדרישות חברת חשמל

 .₪בסדר גודל של חצי מליון 
 .י דרישות שנצטרך לעמוד בהם"הנגשת תחנות האוטובוסים לנכים עפ .3
 .החורף האחרון הוכיח לנו שיש לטפל בנושא, איטום מוסדות החינוך בישוב .4
  

  .רים נייעד לפרויקטים שהוזכרו"בקשתי היא שאת העודף הסופי בתב
  

  .₪ 1,967,000ר בסכום כולל של מדוב
  

  ח"אלש 800ס "קיבלנו רזרבת שר ע 12/2009 - אני רוצה לדווח כי ב, ח הרבעוני"בעניין הדו
ח לטובת אשכול גליל "אלש 300י הנחיות משרד הפנים עלינו להעביר סכום של "עפ

מגרש הכדורגל  הקמתח הנותרים אני מבקש לייעד להשלמת "אלש 500את . מערבי
  .בתרשיחא

  
  ?יש הערות לחברים: ראש העיר

  
  : ליאור לסרי

שמן הראוי לאחר שבית  אני חושב, ד אבי בן גיגי נגד העירייה"פס  -  1בעניין סעיף מספר 
זה מעיד על , שנה 15ודחה את התביעה לפיצויים שהוגשה באיחור של המשפט פסק 

ד כמו שהוא מבלי לשלם לו "קבל את פסאני חושב שיש ל. חוסר תום לב וחוסר רצינות
  .ושהוא יישא בהוצאות  בעצמו 5,000את הסכום של 

  
. אי חושב שזו יוזמה טובה שמגיעה לישוב משלחת מצרפת – 2בעניין סעיף מספר 

מן הראוי  . בפרוטוקול מצוינת הערת חבר המועצה שמעון זגורי כי מדובר בעלויות גבוהות
זה  –ח לתקופה כל כך קצרה "אלש 45הוציא סכום של ול,לבדוק את העלויות לאירוח

  .נשמע מוגזם מאוד
  

אנו יוצאים מתוך נקודת הנחה כי העמותות , עמותותהקמת  – 3+4בעניין סעיפים מספר 
  .'למנוע גירעונות וכו, לעשות סדר, הוקמו כדי לייעל את המערכת

  .היא בעד סעיפים אלהבהצבעתנו . קמת העמותותאבי אסולין ואני בהחלט תומכים בה
אי אפשר להישאר אדיש כשרואים  –חות הכספיים של מנהלת אזור תעשייה "בעניין הדו

זכירה ולשכירות מבנה מל וה"ח שכל תקציבו הולך לתשלום שכר מנכ"דו. ח כזה"דו
לא יעלה על הדעת . זה מראה שמנסים לעשות כאן סידור עבודה למישהו. המינהלת

ח ייועדו לתשלום שכר "אלש 500ח ומוך תקציב זה "אלש 550שתקציב של ארגון יהיה 
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הייתי מחזיר את המפתחות והולך , ל"מנכהאם אני הייתי . מזכירה ושכירות למבנה, ל"מנכ
  .זו חממה. כנראה שמשהו מרגיש שם נוח וטוב לו. זה בפרוש בזבוז כספי ציבור. הביתה

  .גם אני או משהו אחר היה שמח להיות שם
שנה שעברה כשאישרנו את . ה פסול מאוד משום שאין הכנסות עצמיותאני חושב שז

בפועל  –להביא יזמים חדשים , ל ואמר שידאג  להכנסות עצמיות"ישב פה המנכ, התקציב
  .אנחנו לא רואים פה כלום 

  
  :עבליני' וורג'ג

  .ח"מלש 1.5ל דאג לגיוס של "כחבר דירקטוריון אני יכול להגיד כי רק לאחרונה המנכ
  

  :ליאור לסרי
  .ומה שהוצג נראה בכי רע, אני כרגע מתייחס למה שהוצג, לא ראינו

  
  .עושים הכל להבאת יזמים חדשים: עבליני' ורג'ג
  

  :ליאור לסרי
אנחנו נשמח ואף נברך , הלוואי ויבואו יזמים. ארבע שנים אנחנו מחכים ליזמים האלה

  .עליהם
  

  :ראש העיר
  .זמנך לקראת סיום

  
  :ור לסריאלי
  ,יש גרעון. ם באגם אנו רואים שהעירייה כל הזמן מזרימה כספיםג –ניין אגם מונפורט בע

, כל ארגון צריך להתנהל בצורה כלכלית. ושוב הגזבר מגיע ומבקש להזרים עוד ועוד כסף
אני איני מכיר בעל עסק שהעסק . ודברים שאינם רווחיים צריך לחתוך ולהוציא אותם

  .זה בפרוש בזבוז כספי ציבור. להחזיק אותו בכוח וא ממשיךשלו אינו רווחי וה
  .אני מצפה מהגזבר וממקבלי ההחלטות בעירייה לא להזרים כספים לכיסוי גרעונות

ר הדירקטוריון באגם לעשות בדק בית ולבדוק את "הייתי מצפה ממך כיו, אדוני ראש העיר
  .ההחלטות שלך

  
כשאישרנו את . הגבייה נמוכים אחוזי כיאמר גם הגזבר בעצמו  –ח כספי מבוקר "דו

בזמנו אתם זלזלתם בדברינו בהינף . התרענו כי יעדי הגבייה הם נמוכים ביותר התקציב
יש העדר גבייה וצריך שוב להזרים . אתם חוזרים ומראים מספרים גירעוניים ועכשיו, יד

  .כספים
הגבייה הן יעדי . י חוק צריך לתת הנחות אז לתת"אם עפ, אנחנו מצפים שתהייה גבייה

  .  במעלות והן בתרשיחא הם נמוכים
  
  
  

אין ואני אומר כי , רים"אי אפשר להתעלם מהעובדה שיש גירעון בתב –רים "בעניין התב
ח בסוף שנת "מלש 18העירייה בגרעון של . מימוןפרוייקט שאין לו בשום טעם להתחיל 

ואם אין , נבנה אותור "אם יש כסף לתב? מדוע אנחנו גרעוניים. מהתקציב 20%שזה  2009
  .לא נבנה
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  ?בבקשה מי עוד רוצה להתייחס, זמנך הסתיים: ראש העיר
  

  .אני מבקש לסיים את דבריי: ליאור לסרי
  

   :ברוך מיכאלי
 ר ועדת"תפקיד יו –להסביר  רוצהאני ו, בפרוטוקול 8אני מבקש להתייחס לסעיף 

ועדת הביקורת אמורה , זםא לא התנצחות או פופוליהביקורת או בכלל ועדת הביקורת הא
להאיר עניינים שצריך לתקן ואני חושב שיש לנו כשלון גדול בדרך שועדת הביקורת 

  . ר הועדה"התנהלה ובדרך שבה התנהל יו
  .ונים האזוריים לגבי מרכז המוסיקהאני מתייחס לכתבה שפורסמה באחד עית

  
   : אבי אסולין
  . את בפרוטוקולאני מבקש לציין ז, י חברך בצלאל דהן"שמנוהל ע

  
  :ברוך מיכאלי

 .לפנות ולברר? ר הועדה לעשות"ומה מצופה מיו ,ר ועדת הביקורת קיבל פניות מהורים"יו
ואמנם אתה פנית  .ס"יש מתנ, ס"ר הנהלת ביה"יש יו, יש מנהל מרכז המוסיקהולכך 

ר ועדת ביקורת אתה מוציא דברים לתקשורת במקום "כיו .אליהם אך דרך העיתון
ר "זו התנהלות רצינית של יו? לפגוע במישהו ?להזיק?  לשם מה לדיון וברור םלהביא

  ?ועדת ביקורת
אני רוצה להזכירך . אתה כותב שזו תעודת עניות שישנן תביעות של עובדים נגד העירייה

וחצי חודשים פנית אליי ואמרת שיש פניה של ארקדי ואני עד היום לא קיבלתי  3שלפני 
ר ועדת ביקורת מלין אצלו פניה של עובד שמקבלת התייחסות "ם שיווחצי חודשי 3, אותה

האם , ולא רק זה .איך אתה רוצה שנטפל בדברים אם הבעיות לא עוברות, בעיתונות
מה , שכל דרישה של עובד העירייה צריכים למלא ר ועדת ביקורת אתה חושב"באמת כיו

  ?זה המסר שאתה רוצה להעבירהאם ? זה הפקרות
  .ועבורך זו תעודת עניות הקשורות לזכויות עובדים  נגדך יש תלונות, להזכירך

  .גם לעירייה מותר להתגונן
לא מעביר תכתובת ובמקביל מצהיר , ר ועדת הביקורת עובד על שני מסרים"כאשר יו

   .לא השארת לנו שום ברירה בדרך התנהלותך, הצהרות חסרות אחריות בעיתונות
   .ואני שמח ששאר החברים אישרו זאת .מתפקידך ביקשתי להעביר אותךאישית אני 
  

   :ליאור לסרי
   .זה בגלל שלבוחבוט קשה להתמודד עם ביקורת קשה, אני יודע בדיוק מה הסיבה

  
  .בקשהב, פואד :ראש העיר

  
  : פואד אנדראוס

   .י חבר המועצה ליאור"אני רוצה להתייחס לשני דברים שנאמרו ע
אנחנו מדברים , בקשר לאחוזי הגביה אני פשוט גאה באחוזי הגביה של השנה הנוכחית 

אנחנו מדברים על גביה שוטפת של . בשנה שעברה 35%לעומת מפיגורים גביה  41%על 
  .שנה שעברה בשני הנתונים האלה יש מעבר לעמידה ביעדב 80%לעומת  86%

  
  :ראש העיר 

  . תסביר בבקשה את נושא הגרעון
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  :אד אנדראוספו
ה ח הוא גרעון מצטבר במשך שנים ואני הייתי מצפה מחבר מועצ"מלש 18גרעון של 

משרד הפנים לא  2005עד  2003ידוע שמשנת , שהוא מתייחסלעשות שיעורי בית לפני 
אנו גאים גם , 2006הוא חידש את ההקצבה רק בשנת ו ,הקציב אגורה אחת לפרויקטים

  . רים"בעניין ניהול התב
  

  :העיר ראש
  .כלומר לא מבצעים עבודה ללא כסוי כספי

  
  :אני מבקש לאשר בפרוטוקול ועדת כספים תוספת, רבותיי

  

  .ח"מלש 1בעלות של  עבודות בטיחות ושדרוג מגרשי משחקים .1
  ₪ 500,000תיקון מערכת החשמל בבית ספר נתיב מאיר בעלות של           
  ₪ 300,000בעלות של  לנכים ביצוע פרוייקט הנגשת תחנות אוטובוסים          
  .₪ 167,000איטום מוסדות חינוך וציבור בעלות של           

  .₪ 1,967,000כ  "סה                                                                         

 :רזרבת השר ללייעד את  .2
  ₪ 300,000ס "יל מערבי עהעברה לאשכול גל

  .₪ 500,000ס "תוספת לפרוייקט בנית מגרש כדורגל בתרשיחא ע
  

  ?פרוטוקול מי בעד אישור ה
  

  .אני לא משתתף בהצבעה 5אני מבקש להעיר לפרוטוקול כי בעניין סעיף 
  

  :ל העירייה"סמנכ
  ? בפרוטוקול 5' מי בעד אישור סעיף מס

  
  :בפרוטוקולבפרוטוקולבפרוטוקולבפרוטוקול    5555הצבעה לסעיף הצבעה לסעיף הצבעה לסעיף הצבעה לסעיף 

  , מרק פסין, ברול מיכאלי, ארקדי פומרנץ, שמעון זגורי, עבליני' ורג'ג:  דדדדבעבעבעבעהצביעו הצביעו הצביעו הצביעו 
  , מקסים ברינין, אנדריי דובקין, שם טוב מואיז , ן דהןניסים ב                   
  סבטלנה וינקורוב                   

  
  .אסוליןאבי , לסרי ליאור: נגדנגדנגדנגדהצביעו הצביעו הצביעו הצביעו 

  
        ראש העיר אינו משתתף בהצבעהראש העיר אינו משתתף בהצבעהראש העיר אינו משתתף בהצבעהראש העיר אינו משתתף בהצבעה:  :  :  :  הערההערההערההערה

  
  

  :ראש העיר
  ?מי בעד אישור כל פרוטוקול

  
        ::::הצבעההצבעההצבעההצבעה

  
  , ברול מיכאלי, ארקדי פומרנץ, שמעון זגורי, עבליני' ורג'ג, שלמה בוחבוט:  הצביעו בעדהצביעו בעדהצביעו בעדהצביעו בעד

  , מקסים ברינין, אנדריי דובקין, שם טוב מואיז,  ניסים בן דהן, מרק פסין                   
  .סבטלנה וינקורוב                   

   .אבי אסולין, ליאור לסרי: עו נגדעו נגדעו נגדעו נגדהצביהצביהצביהצבי
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        תומכיםתומכיםתומכיםתומכים    ----הקמת עמותות החברים ליאור לסרי ואבי אסולין הקמת עמותות החברים ליאור לסרי ואבי אסולין הקמת עמותות החברים ליאור לסרי ואבי אסולין הקמת עמותות החברים ליאור לסרי ואבי אסולין     3333+4+4+4+4בסעיפים בסעיפים בסעיפים בסעיפים                  
  

  2010/214/מיום  20101/פרוטוקול ישיבת ועדת כספים מספר  :1החלטות בסעיף מספר 
  .י רוב"מאושר עפ)        06'     החלטה מס(

  :רים הבאים"העברה מקרן לעבודות פיתוח לתבמאשרים                                  
  .ח"מלש 1מגרשי משחקים בעלות של עבודות בטיחות ושדרוג                         
  ₪ 500,000החשמל בבית ספר נתיב מאיר בעלות של ' תיקון מע                                 

  ₪ 300,000בעלות של  לנכים הנגשת תחנות אוטובוסים 'ביצוע פרו                                 
  .₪ 167,000איטום מוסדות חינוך וציבור בעלות של                                  

  .₪ 1,967,000כ  "סה                                                                         
 :כדלקמן 2009שנת תקציב רזרבת השר ללייעד                        

  ₪ 300,000ס "העברה לאשכול גליל מערבי ע                       
  .₪ 500,000ס "מגרש כדורגל בתרשיחא עתוספת לפרויקט הקמת                        

  
  2010/214/מיום  20101/מספר הנהלה  פרוטוקול ישיבת  אישור:  2 סעיף מספר

  
  :ראש העיר

  .התייחסות החברים 
  

   :אבי אסולין
אני חושב שלמען , מינוי נציג העירייה בדירקטוריון מנהלת אזור תעשייה – 3סעיף 

טוב נעשה אם נמנה נציג אופוזיציה כחבר דירקטוריון , וניהול תקין, שקיפות שלטונית
  .במנהלת
ואני לא , שמענו מספר פעמים רב על תוכנית אופק חדש, תוכנית אופק חדש – 4סעיף 

זה דבר מבורך וכל מה שנעשה , מדבר רק על מעלות תרשיחא אלא על כל מדינת ישראל
אך אצלנו במעלות תרשיחא צריך לבדוק את מבחן , בתחום החינוך מבורך כפליים

  .על כן יש לקחת זאת בחשבון. בשנים האחרונות אינו מזהירומבחן התוצאה , התוצאה
  

  :לסרי ליאור
. אנחנו בעד אם לא פוגע בעבודה, פתבעניין העובד אריה פרץ שביקש אישור לעבודה נוס

  .מדובר בתפקיד חשוב והכרחי, בעדאנחנו  -לגבי מינוי אורנה וייס 
 .אנחנו נגד וגם אמרנו למה –תעשייה קורן . לגבי מינוי נציג העירייה כדירקטור במינהלת א

  .הדברים שם אינם נראים הן מבחינה כספית והן מבחינה תקציבית 
  
  
  

ואדוני ראש העיר גם אני  ,ראינו את תוכנית החינוך שהוצגו, מבקש לפרט  – 4סעיף 
בעוד כמה , בפרוטוקול אתה שואל את בעלי המקצוע מתי נראה תוצאות .מודאג כמוך

ואני שואל איך  .ינית והיא שתוצאות בחינות הבגרות נמוכותישנה כאן בעיה רצ? שנים
קח תוצאות של . ולא לתקצב את החינוך כמו שצריך ,אתה יכול לעבור לסדר כל הזמן
  קח תחקיר שפורסם בידיעות אחרונות על ההשקעה , הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה

  
אל את עצמי האם ואני שו .מעלות תרשיחא היא במקומות האחרונים, בחינוך בכל הארץ

  . ילד במעלות אינו זכאי לרמת חינוך כמו ילד בנהריה
ואני שואל את עצמי למה  .10%תקציב העירייה זה בקושי ממיליון  105מיליון מתוך  8

למה שלא ניתן שיוויון  .מתקציב העירייה 35%בכרמיאל  30%התקציב בנהריה הוא 
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אחוזי הבגרות ? אנחנו לא מסוגלים? כי מה אנחנו פחות טובים? הזדמנויות לילדים שלנו
השנים  6 - זה הציון הנמוך ביותר שהיה ב,  44%שהתפרסמו לאחרונה עמדו על 

  . זו נסיקה, זו לא ירידה -  60%ס אורט מעלות עמד על "רבותיי בי, האחרונות
  

אני שואל מי נשאר ו, ה להתפטררוצ אורט מנהל בית ספר, ראש מינהל חינוך התפטרה
  ?אז במה כן משקיעים, בחינוך משקיעים אם לא ? במחלקת החינוך

לקחת כסף ולהשקיע , חוץ מלדבר צריך לעשות מעשה . התוצאות מדברות בעד עצמן
  . להביא אנשי מקצוע טובים ולתת להם לעבוד, בחינוך

ריים ולא אני אשמח אם הנתונים יהיו מספ,בפרוטוקולינות בעניין כל הקרנות המצו
צריך להראות השקעה  –העשרה , השקעה, בפרוטוקול מדברים שיש קידום .בדיבורים
  .תוצאה נמוכה אז ה –השקעה נמוכה אם ה. ותוצאות

הנהלת העיר כנראה מוותרת מראש על  :תרשיחא-אז אני בא ואומר להורי תלמידי מעלות
לי מקצוע מתחלפים בע, אחרת אי אפשר להסביר את העובדה כי התקציב נמוך, החינוך

אני תקווה כי בשנה הבאה נראה תוצאות , ואת התוצאות אנחנו רואים ,אחד אחרי השני
  . טובות יותר

  
  . תודה, סיימתי

  
  :ברוך מיכאלי

אם היית קורא לעומק את הפרוטוקול או , מ מחזיק תיק החינוך"אני מבקש להתייחס כמ
המפקחים אינם עובדי , ב אחרתהיית רואה תמונת מצ, היית מבקש להיפגש עם האנשים

והם היו מלאי שבח ועשו זאת בהשוואה למקומות  ,העירייה לא נותנת להם כלום, עירייה
  . אחרים

מנהל מחוז הצפון ציין לשבח את ההשקעה של  –ס "אני יכול לומר זאת גם לגבי המתנ
  . העירייה בתרבות הפנאי

ה אתה יודע שאבי מנשס רוצה לא ברור לי מאיפ. אז מאוד קל לבוא ולזרוק סיסמאות
אני לכאן הגעתי מישיבה עם אבי אשר שיבח את העירייה ואת שלמה על , להתפטר

  מחליטים בחודש מאי עוד שכי בניגוד למה שנהוג בכל הארץ שקיבל החלטה אמיצה 
העירייה ורשת אורט לוקחות על עצמן את המשמעות הכספית ולא , פיטורי עובדים

  .תרשיחאמפטרות מורים במעלות 
  

  :ליאור לסרי
  ?מה עם התוצאות

  
  :ברוך מיכאלי

  .היתה בעיה בשאלון אחד וחלקו הגדול טופל, התוצאות הן בסדר
אני רוצה להזכיר לך ליאור כי שנים רבות הייתי חבר באופוזיציה אך לא הסתפקתי 

  .תמיד למדתי את הדברים. בלהגיע הנה  ולהשמיע את הדברים
  

  :ליאור לסרי
  .מספריםאני קורא 

  
  :ברוך מיכאלי

אני יכול להעיד כי כאן  .תלמד את הנתונים ותשווה. צריך להבין, לא מספיק לקרוא
הם מציינים את , יש אתגר. בכל בתי הספר מטפלים, באורט מטפלים, במערכת מטפלים
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ואני מסתובב ביותר , אני מכיר את המערכת. והעירייה עומדת לימין המערכת, האתגר
  .גרת המערכתמישוב אחד במס

  
  :ליאור לסרי

  . לא רואים תוצאות, ברוך
  

  :ברוך מיכאלי
  .אחד הדברים שצריך לדעת זה לנתח את העובדות, נכון שהיתה שנה אחת בה חלה ירידה

העובדה שהתקיים כזה דיון וקיבלתם את הפרוטוקול מעידה על כך שאנחנו לא מסתירים 
  .יך את ראש העירועל כך אני מער, ולא מטאטאים מתחת לשטיח, דבר

השמצות וכתבות בעיתון לא יועילו ויוציאו שם רע , אנחנו עובדים והמערכת עובדת
  .זה לא מכובד  .לאותם מוסדות

  
  :אבי אסולין

  .זאת אומרת שביקורת צריך לטאטא מתחת לשטיח
  

  :ברוך מיכאלי
  .ופוליסטיתולא פ, בונה, ביקורת צריכה להיות בצורה יעילה, לא
  

  :ראש העיר
  ?רבותיי מי בעד הפרוטוקול.  ברוך, תודה

  
  , ברול מיכאלי, ארקדי פומרנץ, שמעון זגורי, עבליני' ורג'ג, שלמה בוחבוט:  הצביעו בעדהצביעו בעדהצביעו בעדהצביעו בעד

  , מקסים ברינין, אנדריי דובקין, שם טוב מואיז,  ניסים בן דהן, מרק פסין                   
  .סבטלנה וינקורוב                   

  .אבי אסולין, ליאור לסרי :הצביעו נגדהצביעו נגדהצביעו נגדהצביעו נגד
        תומכיםתומכיםתומכיםתומכים    ----החברים  ליאור לסרי ואבי אסולין החברים  ליאור לסרי ואבי אסולין החברים  ליאור לסרי ואבי אסולין החברים  ליאור לסרי ואבי אסולין     1111+2+2+2+2בסעיפים בסעיפים בסעיפים בסעיפים                  

  
מאושר  2010/214/מיום  20101/' פרוטוקול ישיבת הנהלה מס: 2החלטה בסעיף מספר 

  .י רוב"עפ )         07'  החלטה מס(
  
  

 .2010/113/מיום אישור פרוטוקול ועדת הקצאות קרקע : 3סעיף מספר 
  

  .התייחסות החברים: ל העירייה"סמנכ
  

  .אנחנו בעד: ליאור לסרי
  

  .מאושר פה אחד פרוטוקול ועדת הקצאות קרקע: 3החלטה בסעיף מספר 
  )   08  ' החלטה מס(
  

 .כספים ומכרזים, ביקורת: עדכון חברים בועדות :4סעיף מספר 
  

   :ל העירייה"סמנכ
 ביקורת בהמשך לפרוטוקול ישיבת ועדת  כספים אנו מבקשיםיש לעדכן חברים בועדת 
  .ר ועדת ביקורת במקום ליאור לסרי"למנות את אבי אסולין כיו
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  :בנוסף אנו מבקשים
  .למנות את אבי אסולין כחבר בועדת מכרזים במקום ליאור לסרי

  .למנות את אבי אסולין כחבר בועדת כספים במקום ארקדי פומרנץ שהצטרף להנהלה
  

  : אבי אסולין
  .אני רוצה לציין כי היום הפקדתי מכתב במזכירות העירייה בנושא מפאת המצב שנוצר

י חבר המועצה ברוך מיכאלי המעיד על "ואני אתחיל עם ההצעה לסדר יום שהוגשה ע
שהוא האדם האחרון עלי אדמות , ולחופש הביטוי, עצמו כאיש חינוך המחנך לדמוקרטיה

  .שיעלה הצעה מסוד זה
צד אתה כי? ר ועדת ביקורת אם לא ביקורת"ה נדרש מאיש ציבור שמונה לתפקיד יומ

  ?האם הוא ישמור את הפנייה במגרה? מצפה שהוא יגיב למצב שהציבור פונה אליו
  ?ר ועדת ביקורת"מה נדרש מיו

ולכן , זו הפגיעה בחברו של ברוך מיכאלי, לדעתי מה שמסתתר מאחורי הצעה לסדר יום זו
  .זו הצעה לסתימת פיות. וחופש הביטוי לא באים בחשבון במקרה זההדמוקרטיה 

  
  :מקריא בפני החברים את המכתב שהגיש למזכירות העירייהחבר המועצה אבי אסולין 

י חבר המועצה ברוך מיכאלי למנות אותי "להצעה לסדר יום שהוגשה ע 8י סעיף "עפ"
  .הסיעה ר"ר ועדת ביקורת במקום חברי ליאור לסרי יו"לתפקיד יו

ר ועדת הביקורת ליאור לסרי מבצע את "החלטה זו תמוהה בעיני לאור העובדה כי יו
ולאור העובדה שאין לי את הזמן והרצון להשקיע בתפקיד , תפקידו במקצועיות וברצינות

כמו כן אני מציע שחברי ליאור לסרי . ועל כן לא אוכל לקבל את התפקיד. כל כך חשוב זה
  ".ר ועדת ביקורת כפי שביצע עד כה בהצלחה רבה"יו ימשיך לבצע את תפקיד

  
ובהמשך אני רוצה להוסיף ולומר שהלוואי וכל אחד היה מתברך באישיות כמו ליאור 

  .ר ועדת הביקורת"לסרי בתפקיד יו
  

  .מי בעד אישור ההצעות, חברים: ראש העיר
  

  , ברול מיכאלי, פומרנץארקדי , שמעון זגורי, עבליני' ורג'ג, שלמה בוחבוט:  הצביעו בעדהצביעו בעדהצביעו בעדהצביעו בעד
  , מקסים ברינין, אנדריי דובקין, שם טוב מואיז,  ניסים בן דהן, מרק פסין                   
  .סבטלנה וינקורוב                   

  
  .אבי אסולין, ליאור לסרי: הצביעו נגדהצביעו נגדהצביעו נגדהצביעו נגד

  
  :י רוב מינוי אבי אסולין "מאושר עפ  :4החלטות בסעיף מספר 

  .ר ועדת ביקורת במקום ליאור לסרי"יול    )       09'   החלטה מס(
  .חבר ועדת מכרזים במקום ליאור לסריל                                  
  .חבר ועדת כספים במקום ארקדי פומרנץל                                  

                                    
  

  כלפון יהודית:  רושמת הפרוטוקול                                                             
  ל"מזכירת הסמנכ                                                                        

  
  

                      ____________________     ______________________  
  ל העירייה"סמנכ - ראש העיר                                  סילס לבילייה –ה בוחבוט שלמ


